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 Четрдесет први дан рата у Украјини. Кијев оптужује руске трупе за масовни злочин над
цивилима у месту Буча, док Москва тврди да је све инсценирано. Хуманитарни конвој
пуштен је ноћас ка Маријупољу. После Француске и Немачке, руске дипломате протерују
и Данска, Шведска, Италија и Шпанија. Москва је најавила адекватан одговор. УН: Од
почетка сукоба страдало 1.417 цивила.

  

Украјинска омбудсманка: Од 150 до 300 тела у масовној гробници у Бучи

  

Људмила Денисова, украјинска омбудсманка рекла је да је између 150 и 300 тела
пронађено у масовној гробници код цркве у Бучи.

  

Тела се тренутно прикупљајукко би се обавила аутопсија ", додала је Денисова.

  

Није објаснила како су надлежни дошли до процене броја жртава у масовној гробници.

 1 / 10



Четрдесет први дан рата у Украјини: Чешка послала Украјини неколико тенкова Т-72 и борбених возила БВП-1; Андреј Руденко: Настављени разговори Русије и Украјине у видео формату. Генералштаб Украјине: Русија се спрема за напад на исток Украјине
уторак, 05 април 2022 13:01

  

18:10

  

И Словенија протерује руске дипломате

  

Амбасадору Русије у Словенији Тимуру Ејвазову Министарство спољних послова те
земље уложило је оштар протест због догађаја у украјинском граду Буча.

  

Како се наводи и саопштењу, уручена му је одлука о смањењу број чланова особља
амбасаде.

  

17:00

  

Градоначелник Буче: Град још није безбедан за повратак становништва

  

Расељени становници украјинске Буче не би требало још да се врате својим кућама јер
подручје још није очишћено од мина након повлачења руских трупа, рекоа је
градоначелничик тог града у близини Кијева, Анатолиј Федорук.

  

Говорећи на националној телевизији, Федорук је навео да је око 3.700 цивила остало
Бучи током борби. Украјсинаке власти оптужују руске трупе за злочине над цивилним
становиништвом у том граду, које Кремљ одбацује.

  

Град у Кијевској области пре почетка ратних дејстава имао је око 37.000 становиника.

  

16:13
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Естонија затвара два руска конзулата, протерује особље

  

Власти Естоније наредиле су затварање два руска конзулата и наложиле особљу да
напусти земљу особљу, следећи суседну Летонију.

  

Како се наводи у сапштењу особље конзулта има рок до 30. априла да напусти земљу.

  

15:21

  

Две стране размениле по 86 заробљеника

  

Комесарка за људска права у Русији Татјана Москалкова рекла је да су две стране
размениле по 86 ратних зарпбљеника, преноси Известија.

  

14:27

  

Чешка послала Украјини тенкове Т-72

  

Чешка је послала у Украјину неколико тенкова Т-72 и борбених возила БВП-1, јавио је
чешки јавни сервис.

  

Да подсетимо, америчке дипломате су раније најавиле да ће Украјинцима из арсенала
Пољске и Чешке бити допремљено између 130 и 160 ових тенкова.
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12:54

  

Милиција ДНР: У Маријупољу гори турски брод

  

У Мариjупољу гори турски брод под доминиканском заставом "Азбург" са држављанима
Украјине на њему, рекао је представник народне милиције Доњецке народне републике
Едуард Басурин.

  

"Тренутно смо постали свесни пожара и јаког дима на турском броду Азбург, који ради
под доминиканском заставом, са 12 држављана Украјине на њему", рекао је Басурин
новинарима.

  

12:24

  

Захарова: Москва ће одговорити на протеривање дипломата

  

Москва ће адекватно одговорити на протеривање 30 руских дипломата из Италије и 15
дипломата из Данске, изјавила је данас за ТАС портпаролка руског министарства
спољних послова Марија Захарова.

  

"Русија ће дати адекватан одговор на протеривање дипломата", поручила је Захарова.

  

Како је рекла портпаролка руског министарства спољних послова, против запослених у
страним канцеларијама Данске биће предузете одговарајуће мере.

  

11:43

  

 4 / 10



Четрдесет први дан рата у Украјини: Чешка послала Украјини неколико тенкова Т-72 и борбених возила БВП-1; Андреј Руденко: Настављени разговори Русије и Украјине у видео формату. Генералштаб Украјине: Русија се спрема за напад на исток Украјине
уторак, 05 април 2022 13:01

Фон дер Лајенoва и Борељ у Кијеву ове недеље са Зеленским

  

Председница Европске комисије Урсула фон дер Лајен и шеф дипломатије ЕУ Жосеп
Борељ отпутоваће ове недеље у Кијев на састанак са украјинским председником
Володимиром Зеленским, саопштио је портпарол ЕУ Ерик Мамер.

  

"Састанак ће се одржати уочи донаторске конференције за Украјину која је заказана за
следећу суботу у Варшави", објавио је Мамер на Твитеру.

  

11:12

  

Данска, Шведска, Италија и Шпанија протерују руске дипломате

  

Руски амбасадор Сергеј Разов позван је у Министарство спољних послова Италије, где
му је речено о протеривању 30 руских дипломата, саопштио италијански министар
спољних послова Луиђи Ди Мајо .

  

"Амбасадор Русије Сергеј Разов јутрос је позван у Министарство спољних послова. Он је
обавештен о одлуци о протеривању 30 руских дипломата", рекао је министар. Он је
напоменуо да се запослени у руској дипломатској мисији протерују из разлога
„националне безбедности".

  

И Шпанија је донела одлуку о протеривању 25 руских дипломата. 

  

Након што је Француска саопштила да ће протерати руске дипломате, данас је
амбасадор Русије у Француској Алексеј Мешков позван на разговор у министарству
спољних послова Француске, преносе француски медији.
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Данска је протерала 15 руских дипломата, саопштио је дански министар спољних
послова Јепе Кофод, преноси дански ТВ2.

  

Данска је донела одлуку дан након што су Француска и Немачка објавиле да протерују и
руске дипломате.

  

Кофод ову одлуку назива историјском и навео да је утврђено да су се протеране
дипломате бавиле шпијунажом.

  

"Ово радимо да бисмо заштитили безбедност наше земље. Не желимо руску шпијунажу у
Данској, рекао је Кофод. Дипломате имају рок од две недеље да напусте земљу.

  

И Шведска протерује троје руских дипломата, саопштила је министарка спољних послова
Aн Линде на конференцији за новинаре.

  

Објаснила је да је разлог протеривања спровођење илегалних обавештајних активности
у Шведској.

  

"Није лако протерати дипломате. То увек има последице. Морамо стално да вагамо када
су наши интереси у питању, али то не искључује могућност да депортујемо још људи",
казала је Линде.

  

Истакла је да је амбасадор Русије у Стокхолму позван у Министарство спољних послова
да прими "оштру осуду" Шведске и ЕУ онога што описује као руске ратне злочине у
Украјини. 

  

10:45
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Кличко тражи да Европа прекине трговинске везе са Москвом

  

Градоначелник Кијева затражио је од европских политичара да прекину све
комерцијалне везе са Москвом, рекавши да су све исплате које шаље Русија "крвави
новац" који јача руску армију.

  

"Сваки евро, сваки цент који добијете из Русије или који пошаљете у Русију обојен је
крвљу. То је крвави новац, на којем је украјинска крв, крв украјинског народа", рекао је
Виталиј Кличко током свог видео говора на конференцији градоначелника у Женеви,
преноси Ројтерс.

  

У истом говору он је описао да се десио "геноцид над Украјинацима" након повлачења из
неких кијевских предграђа попут Буче ове недеље.

  

Кличко је изјавио да је и лично видео мртве цивиле, међу којима је била и једна старица,
и ауто са белом заставом и натписом "деца" на каросерији избушеној мецима и са
крвавим мрљама у кабини.

  

10:38

  

Настављени разговори Русије и Украјине у видео формату

  

Заменик руског министра спољних послова Андреј Руденко потврдио је данас да су у
току интензивни преговори са украјинском страном у видео формату.

  

Руденко је за агенцију Интерфакс рекао да је прерано говорити о могућности састанка
министара спољних послова Русије и Украјине Сергеја Лаврова и Дмитрија Кулебе пре
него што буде усаглашен текст завршног споразума.
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"Док се не усагласи текст завршног документа, прерано је говорити о било каквом
званичном састанку", рекао је Руденко одговарајући на питање о изгледима за
одржавање таквог састанка.

  

Руденко је додао да је још рано говорити о томе које земље могу да буду гаранти
безбедности Украјине, пошто се на том списку још ради.

  

09:41

  

Париз најављује нови сет ЕУ санкција Русији

  

Европска унија ће највероватније сутра усвојити нови сет ЕУ санкција Русији након
извештаја о убиствима цивила на северу Украјине извршених од стране руских снага,
изјавио је француски министар за европска питања Клеман Бо.

  

"Нове санкције ће вероватно бити усвојене сутра", рекао је Бо у данашњем интервјуу за
радио РФИ и додао да би ЕУ такоде требало да брзо реагује поводом увоза гаса и угља
из Русије, преноси Ројтерс.

  

Русија је негирала све оптужбе везане за убиства цивила, укључујући и оне за
ликвидацију цивила у Бучу.

  

09:32

  

Пуштен тим Црвеног крста који је био заустављен

  

Тим Међународног комитета Црвеног крста пуштен је након што је заустављен током
покушаја да дође до града Маријупоља на југу Украјине и задржан у оближњем
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Мангушу, изјавила је данас потпредседница украјинске владе Ирина Верешчук.

  

"После преговора, пуштени су током ноћи и послати у Запорожје", рекла Верешчук,
преноси агенција Ројтерс.

  

08:33

  

Генералштаб Украјине: Русија се спрема за напад на исток Украјине

  

Генералштаб украјинске војске саопштио је да се руске снаге прегрупишу и концентришу
напоре на припрему офанзивне операције на истоку Украјине.

  

"Циљ је успостављање пуне контроле над територијом Доњецке и Луганске области",
наведено је у објави украјинског генералштаба.

  

Истакнуто је да руске снаге настављају блокаду Харкова и артиљеријско гранатирање
стамбених насеља инфраструктуре, преноси Униан.

  

07:14

  

САД траже суспензију Русије из Савета УН за Људска права

  

Сједињене Државе ће тражити од Генералне скупштине УН да суспендује Русију из
Савета за људска права, изјавила је америчка амбасадорка при Уједињеним нацијама,
након што је Украјина оптужила руске трупе за злочин над цивилима у украјинском граду
Буча.
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Двотрећинском већином Генералне скупштине у Њујорку може се суспендовати Русија
због "упорног чињења грубих и систематских кршења људских права", преноси Ројтерс.

  

"Учешће Русије у Савету за људска права је фарса. То је погрешно, због чега верујемо
да је време да Генерална скупштина УН гласа и уклони Русију из тог тела", рекла је
америчка амбасадорка при УН Линда Томас-Гринфилд током посете Румунији и
изразила жељу да се о томе гласа још ове недеље.

  

Званични Кијев је најавио да ће искористити све "доступне механизме УН" за
прикупљање доказа о руским злочинима у Украјини.

  

"Нема места за Русију у Савету УН за људска права", поручио је украјински министар
спољних послова Дмитро Кулеба.

  

(Агенције)
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